
Employer Feedback on Curriculum for BBA
Response Distribution for "Rate your overall impression of the curriculum you have reviewed."
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Response Distribution for "Rate the extent the curriculum aligns with the current needs and demands ofthe industry?"
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Response Distribution for "Rate how well the curriculum prepares students with the practical skills required in the industry?"
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